
„Spięcie Dudy z Tuskiem podczas RBN. Prezydent groził, że "stanie na czele rewolucji"
Źródło: https://wiadomosci.gazeta.pl/wiadomosci/7,114884,32045673,spiecie-dudy-z-tuskiem-podczas-rbn-prezydent-grozil-ze-
stanie.html 

 „Natomiast ktoś, kto będzie próbował dokonywać instrumentalnej wykładni prawa, albo też wnikać w ten proces wyborczy bezprawnie 
być może będzie odpowiedzialny za wojnę domową w Polsce.”
Źródło: „Małgorzata Manowska: 90 proc. protestów wyborczych to "Giertychówki" | Gość Radia Zet”; 
https://www.youtube.com/watch?v=-9Duj7mK0yk 23 czerwca 2025 r. 

„Polska jest ojczyzną dwóch narodów, jest ojczyzną narodu polskiego i jest ojczyzną narodu żydowskiego, 
i nikt nigdy tej prawdy z historii Polski nie wymaże.”
Źródło: „Gowin odleciał: „Polska jest ojczyzną dwóch narodów: polskiego i żydowskiego” [WIDEO]”;  
https://www.youtube.com/watch?v=vqzzPbHREcg 

„Socjalizm to kultura żydowska. (…) Stawaliby atoli na czele socjalizmu, choćby nawet nie był żydowskiej genezy, bo nie tylko nie 
występują przeciwko żadnej rewolucji wśród gojów, lecz zawsze z uznaniem starają się stanąć u steru ruchów rewolucyjnych, 
ażeby dopilnować, by nie zwracały się przeciwko nim.”
Źródło: Feliks Koneczny, „Cywilizacja żydowska”, Wydawnictwo ANTYK Marcin Dybowski, Komorów 1997, s. 409

Szanowni Państwo, 

Niniejszego e-mail’a kieruję do Państwa w interesie społecznym. 
Jako uzupełnienie do niego proszę potraktować opublikowany przeze mnie w dniu dzisiejszym film pt. „Z.Kękuś PPP 604 PO-PiS’u: 
dziel i rządź! Polaków 2 bln zł długu. Zmowa - wojna domowa? Propaganda” - https://rumble.com/v6vjo4t-z.kku-ppp-604-po-pisu-
dziel-i-rzd-polakw-2-bln-z-dugu.-zmowa-wojna-domowa-p.html - Załącznik 1. 
Jego streszczenie prezentuje Załącznik 2. 
Umieszczę go – a także niniejszego e-mail’a – na mojej stronie http://popierwszepolak.pl/ 
Szykują nam, PO-PiS, wojnę domową.
Nie ja to wymyśliłem - jakkolwiek jest to dla mnie od dawna oczywiste.
O możliwej w Polsce wojnie domowej - rewolucji - poinformowała Polaków prezes Sądu Najwyższego Małgorzata Manowska, 
wskazując jej przyczynę w rozmowie 23 czerwca z red. Bogdanem Rymanowskim z Radia ZET. Oto transkrypcja fragmentu rozmowy - 
Załącznik 3: Bogdan Rymanowski: „Czy dojdzie do zaprzysiężenia nowego prezydenta przed Zgromadzeniem Narodowym, jeżeli nie 
zostanie opublikowana w Dzienniku Ustaw uchwała (to jest konkretny cytat)  nielegalnej Izby Sądu Najwyższego o ważności wyboru 
pana Nawrockiego?”
Małgorzata Manowska: „Nie wiem, co się stanie, po podjęciu, po wydaniu orzeczenia przez Izbę Kontroli, mój odcinek zadaniowy, 
mój odcinek pracy kończy się na wydaniu tego orzeczenia. Natomiast ktoś, kto będzie próbował dokonywać instrumentalnej wykładni 
prawa, albo też wnikać w ten proces wyborczy bezprawnie być może będzie odpowiedzialny za wojnę domową w Polsce. Jeżeli ktoś chce 
wziąć to na swoje sumienie, to trudno. Ja nie. Ja mam ustawę i ustawy się trzymam.”
Bogdan Rymanowski:  „Przepraszam, czy ja dobrze usłyszałem, że pani sugeruje, pani prezes, że jeśli uchwała Izby Sądu Najwyższego 
o ważności wyboru Karola Nawrockiego nie zostanie opublikowana w Dzienniku Ustaw, to wybuchnie wojna domowa?”
Małgorzata Manowska: „Ja  tego nie sugeruję, ja liczę się z taką możliwością, a to jest zasadnicza różnica. Na pewno niepokoje 
społeczne będą, na pewno. Bo my jesteśmy niestety skłóceni, choć nie wiem, dlaczego. I śmiem twierdzić, że to nie Polacy są skłóceni, 
my zostaliśmy skłóceni przez polityków dla ich partykularnych interesów. Wobec tego, jeżeli politycy zamiast usiąść do rozmów, 
rozwiązać problem wymiaru sprawiedliwości będą brnąć dalej w tego typu działania, może skończyć się różnie.”
Bogdan Rymanowski: „Jacy politycy?”
Małgorzata Manowska: „Wszyscy.”
Bogdan Rymanowski:  „To znaczy, kto?”
Małgorzata Manowska: „Wszyscy. Z obu stron. Wszyscy.”
Bogdan Rymanowski: „To znaczy, kto? Pan Tusk? Pan Kaczyński?”
Małgorzata Manowska: „Wszyscy.”
Bogdan Rymanowski:  „Wszyscy?”
Małgorzata Manowska: „Każdy polityk, który się agresywnie, nieprzyjaźnie wypowiada w stosunku do drugiego kolegi polityka.”
Źródło: „Małgorzata Manowska: 90 proc. protestów wyborczych to "Giertychówki" | Gość Radia Zet”; 
https://www.youtube.com/watch?v=-9Duj7mK0yk 

Przed Sądem Najwyższym już pojawiają się znani z przeszłości, „zawodowi” wyprowadzacze Polaków na ulice, rewolucjoniści.
Co będzie po podjęciu 1 lipca przez Sąd Najwyższy uchwały w przedmiocie stwierdzenia ważności wyborów Prezydenta 
Rzeczypospolitej Polskiej przeprowadzonych w dniach 18 maja 2025 r. i 1 czerwca 2025 r.?
Wojna domowa.
Wojna domowa to rewolucja.
M. Manowska i B. Rymanowski przedstawili tylko jedną z możliwych przyczyn wywołania wojny domowej - rewolucji - w Polsce z 
powodu błędów i pomyłek komisji wyborczych. 
Nie wątpię, że rewolucjonistom - podpalaczom Polski - nie zabraknie inwencji w podsuwaniu innych. (tak samo, jak „życzliwym” 
Polakom  podjudzaczy nie brak pomysłów do wciągnięcia nas w wojnę na Ukrainie).

Według niektórych źródeł, wszystkie najbardziej tragiczne w skutkach rewolucje, wojny, począwszy od co najmniej Wielkiej Rewolucji 
Francuskiej, organizowali, finansowali, żydzi. 
Dzisiaj małżonek i ojciec żydówek, 10 lat temu „wyciągnięty z kapelusza” przez żyda Jarosława Kaczyńskiego i wybrany przez Polaków 
na prezydenta małżonek i ojciec żydówek Andrzej Duda - dopiero po tym, gdy go wybrano „wyszło szydło z worka” i A Duda zaczął 
nazywać Polskę Polin oraz ujawnił, że niektórych Polaków będzie wykluczał, co czyni, dotrzymując słowa - już zapowiedział, 18 
czerwca, że on sam stanie na czele rewolucji, znaczy wojny domowej - Załącznik 4: „W środę 18 czerwca odbyło się prawdopodobnie 
ostatnie posiedzenia Rady Bezpieczeństwa Narodowego za prezydentury Andrzeja Dudy. W spotkaniu wziął udział także prezydent 
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elekt Karol Nawrocki. TVN24 opisało kulisy "awantury, którą zgotowali premier i prezydent". Dziennikarka "Faktów" Arleta 
Zalewska rozmawiała z uczestnikami posiedzenia RBN. - Tusk mówił, że trzeba wyjaśnić błędy i potencjalne fałszerstwa [wyborcze - 
red.], ale mówił to w tonie uspokajającym i wyważonym - powiedział nieoficjalnie dziennikarce jeden z polityków uczestniczących w 
naradzie. Premier miał także przyznać: - Wszyscy jak tu siedzimy, wiemy, że prezydentem będzie Karol Nawrocki, ale chodzi o to, żeby 
wszystko wyjaśnić. 
Jednak już samo poruszenie przez premiera tematu miało wywołać "emocjonalną" i "nerwową" reakcję Andrzeja Dudy. Jak przytacza 
stacja, Duda miał zarzucić Tuskowi próbę podważenia wyników wyborów, stwierdzić, że to "szkodliwe i społecznie niebezpieczne dla 
państwa", a także zadeklarować, że jeżeli premier "próbuje podważyć ostateczny wynik wyborów, to on osobiście stanie przeciwko 
niemu 'na czele rewolucji'" - czytamy.” 
Źródło: „Spięcie Dudy z Tuskiem podczas RBN. Prezydent groził, że "stanie na czele rewolucji” ; 
https://wiadomosci.gazeta.pl/wiadomosci/7,114884,32045673,spiecie-dudy-z-tuskiem-podczas-rbn-prezydent-grozil-ze-stanie.html 
Wow! 
Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej - chociaż on sam mawia, że Polin - A. Duda rewolucjonista! 

Coś niedobrego dzieje się z intelektem prezydenta Andrzeja Dudy!

Co do hucpy wyborczej, wydaje się szwindli, zwanych błędami, pomyłkami - jak mogły się gromadnie mylić, popełniać błędy grupy 
ludzi (kolektywy komisji wyborczych), wykonując nietrudne przecież zadanie…? - jest oczywiste, że należy ją, hucpę - „błędy”, 
„pomyłki”, szwindle - wyjaśnić. Każdy protest wyborczy, który czyni zadość wszystkim wymogom formalnym. 
To oczywiste dla każdego uczciwego człowieka. 
Zastanawiam się natomiast, dlaczego nikt nie wraca do I tury wyborów prezydenckich, zakończonej zwycięstwem PO-PiS’u. 
Jeśli skala „błędów” w drugiej turze wyborów była tak wielka jak wskazują niektóre autorytety i na chybcika wynajdywani eksperci 
wskazując na możliwe fałszerstwa, to przecież nie można wykluczyć, że w I turze też się członkowie komisji wyborczych mylili i 
popełniali błędy. Ba, jest nawet bardzo prawdopodobne, że tak było. I tura była dużo trudniejsza do opanowania przez przemęczonych. 
Kandydatów było 13. 
Ponieważ kolektywnym zwycięzcą I tury okazał się PO-PiS - kandydat PO R. Trzaskowski i wspierany przez PiS K. Nawrocki - i nikt nie 
przyznał się publicznie do błędu - jak w II turze ogłosił go komisarz wyborczy w Krakowie Rafał Sobczuk , informując o obwodowej 
komisji wyborczej nr 95, przy ul. Stawowej w Krakowie, która przypisała głosy oddane na Rafała Trzaskowskiego dla Karola 
Nawrockiego - musimy wierzyć, że w I turze nie było błędów i pomyłek, ewentualnie szwindli. 
Wydaje się, że wobec rejwachu, z jakim już mamy do czynienia - a co oczywiste wszystko, co najgorsze przed nami, dla naszego dobra, 
oczywiście… - zapowiedziami rewolucji, najlepszym, najbardziej skutecznym ze względu na bezpieczeństwo Polaków rozwiązaniem nie 
byłoby - po prostu - powtórzyć wybory prezydenckie. Począwszy od I tury. Ich koszt to „zaledwie” 550 mln zł - Załącznik 5: „Szef 
Krajowego Biura Wyborczego dr Rafał Tkacz przekazał, że przed wyborami prezydenckimi 2025 r. powstanie ponad 32 tys. 
obwodowych komisji, w tym 511 za granicą. Jak dodał, szacowany koszt wyborów to 550 mln zł .” 
Źródło:„Wybory prezydenckie 2025 będą kosztowały 550 mln zł”; 
https://wszystkoconajwazniejsze.pl/pepites/wybory-prezydenckie-2025-koszt-wyborow/ 
Wbrew pozorom to wcale nie dużo…  550 mln zł to „zaledwie”… połowa dziennego długu, w jaki wpędza Polaków jeden z liderów PO-
PiS’u Donald Tusk ze swym rządem - Załącznik 6: „Mimo tego, że rządy koalicji 13 grudnia trwają niewiele ponad 1,5 roku i ten okres 
nie jest związany z jakimiś szokami zewnętrznymi, takimi jak covid19 i jego skutki w latach 2020-2021, czy gwałtowny wzrost cen 
surowców energetycznych w związku z rozpoczęciem agresji Rosji na Ukrainę w 2022 roku, to mamy do czynienia z gwałtownym 
przyrostem długu publicznego. Od 2024 roku oddziaływanie tych dwóch szoków zewnętrznych na finanse publiczne w zasadzie ustało, 
a mimo tego koalicja 13 grudnia pod przywództwem Donalda Tuska, spowodowała przyjęcie dwóch budżetów z astronomicznymi wręcz 
deficytami w roku 2024 na poziomie 240 mld zł (wykonano go na poziomie 211 mld zł, ale tylko dlatego ,że zrealizowano wydatki tylko 
na poziomie 96 proc. planowanych), a w 2025 roku na poziomie aż 290 mld zł. Te deficyty budżetowe, ale także deficyty w funduszach 
pozabudżetowych przekładają się na wzrost długu publicznego (liczonego jako dług sektora instytucji rządowych i samorządowych) 
który w 2024 roku, wzrósł o ponad 320 mld zł i przekroczył magiczną granicę 2 bilionów złotych (dokładnie 2,011 bln zł), co oznacza, 
że dług ten rósł w 2024 roku o blisko 900 mln zł dziennie . 
Niestety, wszystko wskazuje na to, że w roku 2025, tempo wzrostu zadłużenia jest jeszcze szybsze, mamy wprawdzie tylko dane 
dotyczące zadłużenia samego Skarbu Państwa (nie obejmującego funduszy pozabudżetowych), które według danych resortu finansów, 
wzrosło od stycznia do maja o ponad 143 mld zł, co oznacza, że rosło o blisko 1 mld zł .” 
Źródło: „Gwałtowny przyrost długu. W tamtym roku blisko 0,9 mld zł, w tym już 1 mld zł dziennie ”; 
https://wpolityce.pl/gospodarka/733374-gwaltowny-przyrost-dlugu-w-tym-roku-blisko-1mld-zl-dziennie     25 czerwca 
Koszty - do poniesienia przez Polaków - rewolucji, którą nam mogą zorganizować będą dużo wyższe niż 550 mln zł, które zostaną 
przeznaczone na powtórzone wybory. 
A przecież koszty, to nie jedyny wymiar wojny domowej. 
Nie wspominając o tym, co będą z nami robili po niej… 
Nie ma, co oczywiste pewności, że przy powtórzonych wyborach znowu nie dojdzie do „pomyłek” i „błędów” przepracowanych, 
przemęczonych członków komisji wyborczych, ale… trzeba mieć nadzieję. 
Osobiście uważam, że tzw. anomalie wyborcze, w.w. „błędy”, „pomyłki” z ich wpływem na wynik II tury wyborów prezydenckich 
to tylko pretekst do wyprowadzenia Polaków na ulice, kamuflaż. 
Właściwą przyczyną jest ogromny dług, w który nas wpędził PO-PiS - Załącznik 6: „(…) w 2024 roku, wzrósł o ponad 320 mld zł i 
przekroczył magiczną granicę 2 bilionów złotych(dokładnie 2,011 bln zł), (…).” 
Dług ten rośnie w tempie narzuconym przez Donalda Tuska z jego rządem - 1 mld zł dziennie. 
Wierzyciele już się cieszą na myśl, czego nas pozbawią…  
Oni - PO-PiS żyda Jarosława Kaczyńskiego i sługi żydów, wybranego nam na lidera przed 30 lat przez służby masońsko-żydowsko-
zbójeckich USA - wiedzą, że jest to dług nie do spłacenia. 
Organizują zatem „ucieczkę do przodu”, wojnę domową, rewolucję, dla naszego dobra, pod pretekstem walki o demokrację, Konstytucję, 
praworządność, uczciwość, przyzwoitość itp. itd. 
Zadłużają nas w sposób bezczelny, „na rympał”, „na chama”. 
Oto jeden z przykładów… 
7 marca br. prezydent A. Duda złożył w Sejmie RP projekt ustawy, w którym podał - Załącznik 7: „ Projekt 
U S T A W A z dnia 2025 r. o zmianie Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej     
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Art. 1. W Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 2 kwietnia 1997 r. (Dz. U. poz. 483, z 2001 r. poz. 319, z 2006 r. poz. 1471 oraz z 
2009 r. poz. 946) w art. 219 po ust. 1 dodaje się ust. 1a w brzmieniu:     
„1a. W ustawie budżetowej na finansowanie potrzeb obronnych Rzeczypospolitej Polskiej przeznacza się corocznie wydatki z budżetu 
państwa w wysokości nie niższej niż 4% rocznego produktu krajowego brutto. ”. 
Art. 2. Przepis art. 1 stosuje się po raz pierwszy do ustawy budżetowej na rok 2026. 
Art. 3. Ustawa wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia.” 
Źródło: Sejm Rzeczypospolitej Polskiej, Druk nr 1106, pismo prezydenta RP Andrzeja Dudy do marszałka Sejmu RP 
Szymona Hołowni z 7 marca 2025 r.; https://orka.sejm.gov.pl/Druki10ka.nsf/0/0ED5F0F461D5EEC9C1258C510060A7EE/%24File/
1106.pdf 
Wbrew powiedzeniu: „Z pustego i Salomon nie naleje” („Z próżnego i Salomon nie naleje”), prezydent Polin - jak sam mawia - 
Andrzej Duda udowodnił, że on wierzy, że jednak można. 
Sąd Najwyższy uznał, że Andrzeja Dudę można nazywać debilem. 
Nie sądzę jednak, żeby przyczyną jego „linii rozumowania” z efektem w postaci w.w. projektu ustawy były niedostatki potencjału 
intelektualnego… 
Poza tym, ma przecież do dyspozycji specjalistów, ekspertów w Kancelarii Prezydenta RP. 
W PPP 604 omawiam pułapkę, w którą wciąga nas Andrzej Duda w.w. projektem. 
Problem dla Polaków polega na możliwym bardzo luźnym związku między Produktem Krajowym Brutto (PKB) a budżetem państwa - w 
tym jego dochodami - z którego A. Duda chce przeznaczać corocznie równowartość nie mniej 4% PKB na finansowanie potrzeb 
obronnych Rzeczypospolitej Polskiej. 
Produkt Krajowy Brutto (PKB) opisuje zagregowaną wartość dóbr i usług finalnych wytworzonych przez narodowe i zagraniczne 
czynniki produkcji na terenie danego państwa w określonej jednostce czasu - najczęściej w ciągu roku . 
W skrajnym przypadku, np. maleńkiego państewka podbitego, wraz z jego gospodarką, przez hegemona-imperialistę, PKB na każdego 
obywatela tego państewka może być ogromne, a jednak tubylcy będą żyć w biedzie. 
W związku ze spowodowaną przez kolejne rządy postsolidarnościowe w Polsce strukturą własnościową naszej gospodarki - przemysł, 
bankowość, handel itd. - całkowita wartość wpływów do budżetu państwa może mieć niewielki związek z zagregowaną wartością dóbr i 
usług finalnych wytworzonych zagraniczne czynniki produkcji - PKB.
Co więcej, wzrost wartości PKB może być skutkiem nie tylko zaangażowania czynników produkcji na terenie Polski, ale także - 
niewykluczone, że w ogromnej mierze, szczególnie jeśli D. Trump prowadził będzie jego rozbójniczą politykę zagraniczną, ze skutkami 
w postaci gwałtownego wzrostu cen paliw - inflacji. 
PKB Polski w 2024 r. wyniósł 3 bln 641,2 mld. Jeśli 2025 r. wzrósłby o ok. 10 % wyłącznie z powodu inflacji , do 4 bln zł, to jeśli 
wartość PKB za rok 2025 będzie bazą dla PKB planowanego na 2026 r., w ustawie budżetowej na 2026 rok na finansowanie potrzeb 
obronnych Rzeczypospolitej Polskiej przeznaczonych zostanie - z powodu konstytucyjnej „kotwicy” A. Dudy - minimum 160 mld zł, z 
czego 16 mld będzie skutkiem… wzrostu PKB spowodowanego wyłącznie inflacją. 
Opisuję to w Załączniku 8. 
Pomijając, że Andrzej Duda nie podał w projekcie w.w. ustawy, że 4 proc. realnego wzrostu PKB będzie podstawą, to nawet ten 
realny wzrost nie musi się przekładać - z podanych wyżej przyczyn - na wzrost wpływów do budżetu państwa, z którego - według 
jego pomysłu - mają być finansowane potrzeby obronne RP (nie mniej niż 4% rocznego PKB). 
Poza tym, Andrzej Duda naruszył prawo określone w art. 118.3 Konstytucji RP - nie podał skutków finansowych ustawy według 
jego projektu. 
Andrzej Duda nie chce wiedzieć, czy Polacy zgadzają się z nim… 
Skierowanym do niego pismem z 12 maja 2025 r. złożyłem - Załącznik 9: „Andrzej DudaPrezydent Rzeczypospolitej Polskiejul. 
Wiejska 1000-902 Warszawa 
Dotyczy: 
I. Wniosek - na podstawie art. 125 Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej: „1. W sprawach o szczególnym znaczeniu dla państwa może 
być przeprowadzone referendum ogólnokrajowe . 2. Referendum ogólnokrajowe ma prawo zarządzić Sejm bezwzględną większością 
głosów w obecności co najmniej połowy ustawowej liczby posłów lub Prezydent Rzeczypospolitej za zgodą Senatu wyrażoną 
bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowej liczby senatorów.” - o złożenie przez adresata niniejszego 
pisma, bez zbędnej zwłoki, w Senacie Rzeczypospolitej Polskiej, projektu postanowienia o zarządzeniu referendum ogólnokrajowego, w 
tym wniosku o przedstawienie w referendum pytań: 
1. „Czy jest Pan/Pani za przeniesieniem obowiązującej regulacji ustawowej w zakresie minimalnego poziomu finansowania potrzeb 
obronnych RP do aktu o najwyższej mocy prawnej w systemie źródeł prawa, jakim jest Konstytucja?”, 
2.Czy jest Pani/Pan za zwiększeniem minimalnego poziomu wydatków na potrzeby obronne RP do 4 % rocznego produktu krajowego 
brutto ?” 
II.Zawiadomienie, że złożony przez adresata niniejszego pisma, pismem z dnia 7 marca 2025 r. do marszałka Sejmu RP Szymona 
Hołowni projekt ustawy o zmianie Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej, oczywiście i rażąco narusza prawo określone w art. 118 ust. 3 
Konstytucji RP     . 
III. Wniosek: 
1.o wycofanie - na podstawie art. 119 ust. 4 Konstytucji RP: „Wnioskodawca może wycofać projekt ustawy w toku postępowania 
ustawodawczego w Sejmie do czasu zakończenia drugiego czytania projektu.” - przez adresata niniejszego pisma z Sejmu RP projektu 
ustawy o zmianie Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej, przedłożonego pismem z 7 marca 2025 r. do marszałka Sejmu RP Szymona 
Hołowni - Załącznik 1, 
lub: 
2.nie podpisanie ustawy według projektu adresata niniejszego pisma o zmianie Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej, przedłożonego 
pismem z 7 marca 2025 r. do marszałka Sejmu RP Szymona Hołowni - Załącznik 1. 
IV. Zawiadomienie, że jeśli adresat niniejszego pisma nie zachowa się jak w pkt. III.1 lub III.2, uczyni Pan każdego posła na Sejm RP 
i senatora, którzy zagłosują za przyjęciem ustawy o zmianie Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej, według projektu przedłożonego przez 
Pana pismem z dnia 7 marca 2025 r. do marszałka Sejmu RP Szymona Hołowni, sprawcą przestępstwa z art. 231§1 i §2 k.k. 
V.Wniosek o sporządzenie i doręczenie mi odpowiedzi na wniosek jak w pkt. I bez zbędnej zwłoki, nie później niż w terminie miesiąca 
od daty wpływu niniejszego pisma. 
VI. Zawiadomienie, że skan niniejszego pisma zostanie zamieszczony na stronie http://popierwszepolak.pl/ ” 
Pismo jak wyżej - wysłane przesyłką listową poleconą nr (00)859007734200043754 - wpłynęło 13 maja 2025 r. 
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Nie otrzymałem odpowiedzi.
Referendum też nie zorganizował A. Duda. Zorganizuje rewolucję… 
Sejm RP Szymona Hołowni proceduje z niekonstytucyjnym projektem - narusza prawo określone w art. 118.3 Konstytucji RP - ustawy A. 
Dudy. 4 czerwca - po pierwszym czytaniu - został skierowany do Komisji Finansów Publicznych oraz Komisji Obrony Narodowej - 
Załącznik 10: „Przedstawiony przez Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej projekt ustawy o zmianie Konstytucji Rzeczypospolitej 
Polskiej” 
Źródło: https://www.sejm.gov.pl/sejm10.nsf/PrzebiegProc.xsp?nr=1106 
Sejm RP zapewne uchwali ustawę według w.w. projektu A. Dudy. Zaakceptuje ją Senat RP. 
Parlamentarzyści PO-PiS notorycznie potwierdzają jednomyślność we wprowadzaniu w życie szkodliwego dla Polaków prawa - 
zawsze dla naszego dobra.
W PPP 604 prezentuję kilka dowodów słuszności mojego stanowiska. 

xxx 

Dwie są główne metody zarządzania „motłochem” - za który nas niewątpliwie ma rządzący nami od dwóch dekad kolektyw PO-PiS: 
a. „batem” - siłą, przemocą, terrorem, zamordyzmem itp., 
b. wpływaniem na nasze myślenie, jego formatowaniem - propaganda, kłamstwa, manipulacje. 

„Bat” przed nami… I to wielonarodowy, bo tak się przygotowali - m.in. ustawa „1066”. 
Celem zaangażowania nas w projekt wywołania wojny domowej, rewolucji zastosują formatowanie myślenia - już je stosują. 
Jak zawsze w takich przypadkach zaangażują ludzie liderów PO-PiS’u, Jarosława Kaczyńskiego i Donalda Tuska, nie tylko swoich 
„żołnierzy”, tj. obojga płci posłów, senatorów i europosłów ale także „legię zaciężną”, tj. autorytety, ekspertów, dziennikarzy i 
celebrytów - ekspertów już angażują, m.in. durnego żyda Andrzeja Zolla. 
Zastosowanie tej metody - formatowanie myślenia - i przyczyny jej skuteczności zademonstruję na przykładzie: 

1. zakończonego eskalacją wojny na Ukrainie 24 lutego 2022 r. projektu COVID-19,   
2. najbardziej chyba znanego obecnie w Polsce dziennikarza, jednego z kandydatów na prezydenta RP, Krzysztofa Jakuba   

Stanowskiego. 
Nie ma wątpliwości co do zgodności opinii kolektywu PO-PiS w sprawie COVID-19, zagrożenia nim powodowanego oraz szczepienia 
preparatami negocjowanymi przez Komisję Europejską - w tym osobiście przez przewodniczącą KE, talmudyczną Ursulę von der 
Leyen (twierdzi, publicznie, że Europa to wartości Talmudu…) z prezesem Pfizer Inc. żydem Albertem (Abrahamem) Bourlą, ze 
skutkiem dla Polaków w m.in. postępowaniu w sądzie w Belgii z pozwu Pfizer Inc. przeciwko Polsce o kwotę prawie 6 mld zł - jako 
jedynego środka zapobiegającego: 

a. zakażeniu, 
a gdy się bardzo szybko okazało, że to pic, 

b. śmierci. 
Polacy żyli, bo się szczepili. 
Liderem tamtego projektu w Polsce był premier, żyd Mateusz Jakub Morawiecki. 
Jakże on kłamał, jak wielką życzliwość, przychylność okazywał robiącym, „co chciały”, wspomnianej wyżej przewodniczącej KE 
talmudycznej U. von der Leyen i jej komisarz ds. zdrowia i bezpieczeństwa żywności Stelli Kyriakides. 
Za najwybitniejszy autorytet/eksperta służył mu przede wszystkim powołany przez niego na 
Przewodniczącego Rady Medycznej przy Prezesie Rady Ministrów, Głównego Doradcę Prezesa Rady Ministrów ds. COVID-19… 
wielki, bezczelny kłamca prof. dr hab. n. med. Andrzej Horban . Otoczony członkiniami i członkami swej Rady. 
Jako propagatorzy szczepień - niektórzy wręcz fanatycy - prezentowało się mnóstwo postaci ze świata medycznego. 
Nie byłby zapewne tak skuteczny - do 18 września 2023 r. jedną dawkę preparatu przeciw COVID-19 przyjęło 22 877 161 Polaków 
(Źródło: „Jak prezentują się statystyki szczepień na COVID-19?” ; https://tropicalmed.pl/statystyki/2023/szczepienia-na-covid-
statystyki?srsltid=AfmBOoobrY2YGuMzkAq8cdLo-SVbn_k8I1KnaSVCH_cvQfLXgq9h1NHC ) - premier M. Morawiecki w realizacji 
projektu (Narodowy Program Szczepień), gdyby nie tylko autorytety i eksperci (wielu prezentujących się jako takowi z całą pewnością 
nie czytali dostępnych w języku polskim Ulotek informacyjnych o szczepionkach autorstwa ich producentów i/lub właścicieli znaków 
firmowych) ale także dziennikarze i celebryci. 
Zachowanie dziennikarzy przedstawię na przykładzie najbardziej chyba obecnie rozpoznawalnego, niedawno jednego z kandydatów na 
prezydenta Polaków, red. Krzysztofa Jakuba Stanowskiego. 
Red. K. Stanowski o tyle ułatwił mi zadanie prezentacji jego w czasie COVID-19 stosunku do: 

1. władzy, 
2. Polaków 

ge go przedstawił on sam w wywiadzie udzielonym 14 maja tego roku red. Bogdanowi Rymanowskiemu. 
Oto transkrypcja fragmentu wywiadu - Załącznik 11: 
Bogdan Rymanowski: „Jak ocenia (pyta Mateusz Nowak), pan politykę państwa w czasie COVID’u, ograniczenie dostępu do służby 
zdrowia, eksperymentalne preparaty, dwieście tysięcy nadmiarowych zgonów. Dlaczego pan jeszcze nie zrobił o tym rzetelnego 
reportażu?” 
Krzysztof Stanowski: „Jest to złożony temat. Dość trudny. To znaczy ja wspierałem wtedy tę politykę .” 
Bogdan Rymanowski: „No do dzisiaj niektórzy wyciągają ci wpisy.” 
Krzysztof Stanowski: „Tak.” 
Bogdan Rymanowski: „Wyrzucają ci segregację sanitarną.” 
Krzysztof Stanowski: „Tak, bo byłem zwolennikiem segregacji sanitarnej.” 
Bogdan Rymanowski: „A to był błąd, czy nie, z perspektywy czasu, uważasz?” 
Krzysztof Stanowski: „Dlatego mówię, że to jest złożone. Bo po fakcie pewne rzeczy wyglądają inaczej niż przed. Wtedy walczyliśmy z 
nieznanym i wszyscy apelowali o jakąś odpowiedzialność, nie wiedząc, z czym do końca się mierzymy i jakie są faktyczne 
konsekwencje. Moim zdaniem, ci wszyscy ludzie, którzy piszą o tym, że to był skandal, gdyby wyszło w drugą, w tamtym czasie by pisali, 
gdyby nie było segregacji sanitarnej, by pisali, że trzeba wprowadzić segregację sanitarną, ponieważ to nie chodzi o to, co oni popierają 
lub nie, tylko że przeciwko czemu oni są. Oni są przeciwko decyzjom władzy. Jakiekolwiek te decyzje by były. Uważam, że to jest swego 
rodzaju oszołomstwo . Wówczas popierałem decyzje i rozumiałem, że rząd znalazł się w sytuacji, w której żaden wcześniejszy rząd się 
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nie znalazł i nikt do końca nie wie, jak zareagować i lepiej zareagować za bardzo niż za mało. Natomiast oczywiście dziwi mnie to, że 
COVID zniknął, gdy Putin najechał na Ukrainę.” 
Bogdan Rymanowski: „No wiesz co się mówi, że facet powinien zostać nagrodę Nobla w dziedzinie medycyny.” 
Krzysztof Stanowski: „Tak. I nie ukrywam, że czuję się trochę zrobiony w konia. Więc o tyle to jest złożony problem, że gdybym cofnął 
czas, zrobiłbym dokładnie to samo, a na koniec czułbym się zrobiony w konia .” 
Źródło: „Rymanowski, Stanowski: Dziennikarz, biznesmen czy polityk?” ; https://www.youtube.com/watch?v=s4vybLWY1Vw 
Red. Krzysztof Stanowski potwierdził, że w czasie COVID-19 był „żołnierzem” rządzącego systemu. 
Mógł być przecież neutralny. Nie był. Przyznaje: „Tak, bo byłem zwolennikiem segregacji sanitarnej.” 
Gdy eskalacja, 24 lutego 2022 r., wojny na Ukrainie zakończyła pandemię - co red. B. Rymanowski komentuje w odniesieniu do 
prezydenta Rosji: „No wiesz co się mówi, że facet powinien zostać nagrodę Nobla w dziedzinie medycyny.” - poczuł się… zrobiony w 
konia. 
Zauważyć wszak należy, że red. K. Stanowski nie tylko dał się zrobić w konia, ale jako zwolennik COVID’owego zamordyzmu, 
segregacji sanitarnej, robił - „żołnierz” rządzącego systemu, przedłużenie premiera M. Morawieckiego, tuba rządu - Polaków w 
konia. 
Prezentował się wtedy red. Krzysztof Stanowski - dzisiaj pierwszy w Polsce moralizator - jako postać wręcz wstrętna, obrzydliwa. 
No i głupek. 
Oto, co mówił, w listopadzie 2021 r., o śmiertelnych ofiarach COVID-19 - Załącznik 12: „W ostatnich dniach odnotowano w Polsce 
wyraźny wzrost zakażeń koronawirusem. Większa jest również liczba osób zmarłych z powodu COVID-19. W oficjalnych statystykach 
nie podaje się informacji, ile ofiar było zaszczepionych, a ile nie. Krzysztof Stanowski chce, żeby to się zmienił . Dziennikarz nie 
przebierał w słowach. Internauci nie pozostali mu dłużni. 
(…) - W tych komunikatach powinien być podział na zmarłych zaszczepionych (plus tych, którzy z jakichś przyczyn nie mogą się 
zaszczepić) oraz pozostałych. Aby było wiadomo, ilu osób żałować, a przy ilu wzruszyć ramionami - napisał na Twitterze dziennikarz i 
właściciel grupy "Weszło ". 
Źródło: „Krzysztof Stanowski znów wywołał burzę. Dziennikarz zaatakował niezaszczepionych” ; 
https://przegladsportowy.onet.pl/ofsajd/krzysztof-stanowski-zaatakowal-niezaszczepione-osoby-padly-ostre-slowa/q9c15cm 5 listopada 
2021 r. 
Mógł być premier Mateusz Jakub Morawiecki zadowolony z dziennikarza Krzysztofa Jakuba Stanowskiego . 
Niewiele później, 21 grudnia 2021 r., zmarła moja mama - podobno na COVID-19. 
W PPP 604 wyjaśniam, dlaczego dedykuję red. Krzysztofowi Stanowskiemu opowieść o jej śmierci - Załączniki 14 - 18. 
W związku z usprawiedliwieniem, samoobroną, którą wymyślił red. Krzysztof Stanowski dla swego zachowania w czasie COVID-19 - „I 
nie ukrywam, że czuję się trochę zrobiony w konia.” - oraz jego prezentowaniem się jako jeden z pierwszych w Polsce moralizatorów 
(krytykuje, potępia, szydzi, kpi itp. itd.) nasuwa się wniosek… 
Mógł się dać zrobić w konia, bać się nieznanego, ufać władzom. To oczywiste, normalne, ludzkie.
Nie on jeden przecież - w Polsce i na świecie. 
Ale dzisiaj dysponuje red. K. Stanowski mocą 1,99 miliona subskrybentów swego Kanału Zero. Pieje z zachwytu nad samym sobą 
- co jest najwyraźniej jego, jakby niedowartościowanego, znakiem rozpoznawczym… - peroruje o swoich zasadach, chwali się, że 
przyjmował w swoim gabinecie ważnego szefa z YouTube i ten mu powiedział, że nie ma drugiego takiego Zera w świecie 
YouTube’a. 
Mógłby się zatem zrehabilitować za wspieranie rządu M. Morawieckiego w czasie pandemii i… udzielić pozytywnej odpowiedzi na 
pytanie zacytowane przez red. B. Rymanowskiego - zrobić rzetelny reportaż o polityce państwa w czasie COVID’u, ograniczeniu dostępu 
do służby zdrowia, eksperymentalnych preparatach, dwustu tysiącach nadmiarowych zgonów, przyczynach pozwu Pfizer Inc. przeciwko 
Polsce, roli talmudycznej Ursuli von der Leyen w negocjowaniu nadmiarowych dawek preparatów itp. itd. 
Nie mamy jednak na co - na kogo… - liczyć. Próżny, moralizujący, chełpliwy, narcyzowaty i jakby mocno zakochany w sobie red. K. 
Stanowski zamiast działań, które by poświadczyły jego prawo do zachwytów nad sobą wyjaśnia, że nie ma nic przeciwko temu, żeby go 
politycy/władze robili w konia: „I nie ukrywam, że czuję się trochę zrobiony w konia. Więc o tyle to jest złożony problem, że gdybym 
cofnął czas, zrobiłbym dokładnie to samo, a na koniec czułbym się zrobiony w konia..” 
Prawda, że… rzygać się chce. 
Co do wyjaśnienia - samo usprawiedliwiania się moralizatora z zasadami - o oszołomstwie - Załącznik 11: „Moim zdaniem, ci wszyscy 
ludzie, którzy piszą o tym, że to był skandal, gdyby wyszło w drugą, w tamtym czasie by pisali, gdyby nie było segregacji sanitarnej, by 
pisali, że trzeba wprowadzić segregację sanitarną, ponieważ to nie chodzi o to, co oni popierają lub nie, tylko że przeciwko czemu oni 
są. Oni są przeciwko decyzjom władzy. Jakiekolwiek te decyzje by były. Uważam, że to jest swego rodzaju oszołomstwo .” informuję, że 
ja kwalifikuję się - według kryteriów K. Stanowskiego - do kategorii „oszołom”. 
I wcale się z tym źle nie czuję - oto tytuły filmów, które opublikowałem na moim kanale na platformie YouTube Po pierwsze Polak, i 
daty ich usunięcia przez YT - Załącznik 12: 
I.W dniu 18 maja 2022 r. YouTube usunął film pt. „Z. Kękuś PPP 322 Polacy do doszczepienia :( Do kłamcy Morawieckiego 
roszczenia :) Stawiam, że Novavax 03 06 2021r” - dostępny na kanale CDA: https://www.cda.pl/video/768858004 
II.W dniu 28 czerwca 2022 r. film pt. „Dr Z.Kękuś PPP 323 Czym Morawiecki szczepi 2,5 mln dzieci… „Ambasador” Suchański/CEO. 
Kto to rząd?” - dostępny na kanale Bitchute: https://www.bitchute.com/video/Z0rdByD2RtmJ/ 
III.W dniu 28 czerwca 2022 r. film pt. „Dr Z.Kękuś PPP 324 oszuści wszechczasów - Pfizer, jego prezes Bourla, Morawiecki i inni” - 
dostępny na kanale Bitchute: https://www.bitchute.com/video/329hE98vjbJ3/ 
IV.W dniu 17 lipca 2022 r. film pt. „Z.Kękuś PPP 397/3 Kolektyw: Morawiecki, Harari, Schwab, WHO. Karmienie, dojenie.. Mord 
założycielski” 
V.W dniu 17 grudnia 2022 r. film pt. „Z.Kękuś PPP 431 Wyjaśni Polakom min. A.Niedzielski, jakie GMO są w $zczepi0nkach przeciw 
C0\/lD-19” - dostępny na kanale CDA: https://www.cda.pl/video/1272738934 
VI.W dniu 17 lutego 2023 r. film pt. „Z.Kękuś PPP 444 A.Niedzielski nie wie o GM0 w szc*epionk@ch. A.Dudo jest Konwencja o 
Godności Ludzi” - dostępny na kanale CDA: https://www.cda.pl/video/133215106f 
VII.W dniu 28 lipca 2023 r. film pt. „Z.Kękuś (PPP 296) Czy Morawiecki testuje na Polakach szczepionkę dla zwierząt? Winny Duda” 
VIII.W dniu 28 lipca 2023 r. film pt. „Z.Kękuś PPP 298 Czy łże dr A. Niedzielski? Morawiecki sprzyja producentom szczepionek i nie 
wie…” 
IX.W dniu 28 lipca 2023 r. film pt. „Z.Kękuś (PPP 329) Premier Morawiecki oszukał ponad 6 mln Polaków – rencistów i emerytów” 

5

https://www.cda.pl/video/133215106f
https://www.cda.pl/video/1272738934
https://www.bitchute.com/video/329hE98vjbJ3/
https://www.bitchute.com/video/Z0rdByD2RtmJ/
https://www.cda.pl/video/768858004
https://przegladsportowy.onet.pl/ofsajd/krzysztof-stanowski-zaatakowal-niezaszczepione-osoby-padly-ostre-slowa/q9c15cm
https://www.youtube.com/watch?v=s4vybLWY1Vw


X.W dniu 28 lipca 2023 r. film pt. „Z.Kękuś (PPP 358) 20 mln Polaków pytajcie Morawieckiego czemu nie macie Funduszu 
Kompensacyjnego” 
27 września 2023 r., po opublikowaniu filmu: „Z.Kękuś PPP 485 A.Dudo ogłoś BANKRUCTWO Polski–z winy Żydów. Moje 
oczekiwanie od 28.09-RPO M.Wiącek”- dostępny na kanale Rumble: https://rumble.com/v3l9eys-z.kku-ppp-485-a.dudo-ogo-
bankructwo-polskiz-winy-ydw.-moje-oczekiwanie-od-2.html - YouTube usunął kanał Po pierwsze Polak. 
Miałem wtedy 35 tysięcy subskrybentów. 
Kanał Po pierwsze Polak założyłem w grudniu 2017 r. i dedykowałem mojemu byłemu przełożonemu i koledze z pracy w okresie 
od listopada 2002 r do października 2006 r., w Banku Zachodnim WBK S.A., żydowi Mateuszowi Morawieckiemu - 
zawiadomiłem go o tym skierowanym do niego pismem.
W BZWBK S.A. realizowaliśmy - z doskonałymi dla Banku, naszego pracodawcy, oraz jego pracowników efektami  - strategię Po 
Pierwsze Klient. Gdy zobaczyłem jak M. Morawiecki traktował Polaków, gdy został członkiem rządu PiS chciałem go przekonać, żeby 
traktował Polaków tak, jak razem traktowaliśmy klientów naszego pracodawcy.
Niestety… koń - żyd polonofob Mateusz Morawiecki -  jaki jest każdy widzi.

PPP 296 do PPP 324 opublikowałem w okresie od marca do czerwca 2021 roku, PPP 358 w październiku 2021 r.
To, co dzisiaj red. K. Stanowski bagatelizuje, nazywając „robieniem go w konia” i co on sam robił z Polakami, ja już w PPP 324, 
w czerwcu 2021 r., nazwałem oszustwem wszechczasów. W PPP 329 pokazałem jak M. Morawiecki oszukał 6 mln rencistów i 
emerytów.
Za każdym razem, gdy mi YouTube - wtedy kierowany przez żydówkę, kuzynkę M. Morawieckiego, Susan Wojcicki - usuwał 
film, informował mnie, że to dla dobra ogółu, w interesie społeczności YT, a ja naruszyłem zasady YT, bo… mam inne zdanie niż 
władze w Polsce w sprawie COVID-19.
Ja nie dawałem się robić w konia. Nie chciałem, żeby żyd M. Morawiecki z jego menażerią, do spółki z - jak się okazuje - 
talmudyczną Ursulą von der Leyen, szefową Komisji Europejskiej robili w konia Polaków.
Kilka miesięcy temu ponownie uruchomiłem na platformie YouTube kanał Po pierwsze Polak. Powoli odbudowuję bazę subskrybentów - 
mam ich już ponad 170. 
O Kanale Zero red. K. Stanowskiego Encyklopedia Wikipedia podaje m.in. - Załącznik 13: „Kanał Zero – kanał internetowy na 
platformie YouTube o tematyce ogólnej, założony 24 października 2023 przez Krzysztofa Stanowskiego i działający od 1 lutego 2024. 
Kanał zebrał ponad 1,7 miliona subskrybentów, ponad 700 mln wyświetleń zamieszczonych tam materiałów[1] i widnieje w rejestrze 
KRRiT programów telewizyjnych rozpowszechnianych wyłącznie w systemie teleinformatycznym. 
Historia 
(…) 1 lutego 2024 o godz. 20.00 odbyła się transmisja na żywo, która była oficjalnym otwarciem kanału. Prowadzącymi programu byli 
Krzysztof Stanowski i Przemysław Rudzki. Następnego dnia ruszył program Godzina Zero, którego pierwszym gościem został prezydent 
RP Andrzej Duda 
Wywiad z Maciejem Maciakiem zakończył się po kilku minutach, kiedy Stanowski opuścił studio, wydając później oświadczenie: 
"Kiedy jednak dziś okazało się po pierwszych dwóch pytaniach, że mój gość dalej ma ochotę wykorzystywać mój kanał do szerzenia 
ruskiej propagandy, nie miałem zamiaru tego ciągnąć     ." 
Źródło: Kanał Zero; https://pl.wikipedia.org/wiki/Kana%C5%82_Zero 
W PPP 604 wyjaśniam, na czym polega różnica w traktowaniu red. K. Stanowskiego i mnie przez Andrzeja Dudę - przede mną sp…alał, 
znaczy uciekał, jako poseł na Sejm RP, żeby mi nie udzielić pomocy w mojej konfrontacji z barbarzyńcami, w tym byłym RPO żydem 
Andrzejem Zollem i jego obrończynią, sprawiającą wrażenie psychopatki sędzią Beatą Stój z Dębicy; K. Stanowskiego promował - oraz o 
możliwych przyczynach różnicy. 
Co do potraktowania przez red. K. Stanowskiego kilka tygodni temu kandydata na prezydenta RP Macieja Maciaka - Załącznik 13: 
„Wywiad z Maciejem Maciakiem zakończył się po kilku minutach, kiedy Stanowski opuścił studio, wydając później oświadczenie: 
"Kiedy jednak dziś okazało się po pierwszych dwóch pytaniach, że mój gość dalej ma ochotę wykorzystywać mój kanał do szerzenia 
ruskiej propagandy, nie miałem zamiaru tego ciągnąć." - red. K. Stanowski powinien zastanowić się, czy też znowu: 

1. rządzący - w Polsce i w świecie - nie robią go w konia, jak w przypadku COVID-19, do czego teraz się przyznaje, uprzedzając, 
że jakby co, to… on znowu da się zrobić w konia, 

2. razem z rządzącymi, jako ich tuba, nie robi Polaków w konia. 
Ja twierdzę - stanowczo - że tak. 
I że w konia robią nas ci, którzy organizują III wojnę światową. Przez m.in. organizowaną - jakże skutecznie -  od 1991 r. przez 
masońsko-żydowsko-syjonistyczno-zbójeckie USA wojnę na Ukrainie. 
PO-PiS jakby przebiera nogami, żeby zanim ją na dobre rozkręcą, zrobić w Polsce wojnę domową - rewolucję. Uważam, że z podanej 
przeze mnie wyżej przyczyny. 
Jarosław Gowin oświadczył publicznie, w marcu 2018 r., że Polska jest ojczyzną narodu polskiego i narodu żydowskiego. 
Krzysztof Jakub Stanowski jest nie-żydem, czy żydem? Cwanym - żyjącym w symbiozie z władzą, robionym w konia, robiącym w 
konia Polaków i dobrze się z tym czującym, bo to „złożony problem - Załącznik 11: I nie ukrywam, że czuję się trochę zrobiony w 
konia. Więc o tyle to jest złożony problem, że gdybym cofnął czas, zrobiłbym dokładnie to samo, a na koniec czułbym się zrobiony w 
konia .”

Ciekawe, czy swoich realizatorów projektu „rewolucja w Polsce” organizatorzy dokooptują także - poza „ekspertami”, „autorytetami”, 
dającymi się robić w konia dziennikarzami - celebrytów. 
Jak premier Mateusz Morawiecki, któremu trafił się red. Krzysztof Stanowski, który dał mu się robić w konia, a on sam sobie dobierał 
sobie gwiazdy różnej maści. 
Młodzież miał robić w konia jeden z tzw. „ambasadorów szczepień”, aktor Maciej Musiał, spotem - 
https://www.gov.pl/web/szczepimysie/ostatnia-prosta-nowa-kampania-narodowego-programu-szczepien - i ulotką - Załącznik 14. 
Jakim trzeba być zerem, żeby nakłaniać młodzież, zachęcać do poddawania się szczepieniu. 
Wiedział M. Musiał, co jest w preparatach?
W spocie reklamowym mówił, że w życiu stawia na bezpieczeństwo. 
Miał pewność, że preparaty nie zaszkodzą tym, którzy ulegną jego perswazji? Mateusz Morawiecki nie informował Polaków - prof. 
Horban też nie, on nawet okłamał rodziców, że będą szczepić swe dzieci „szczepionką Pfizera”, choć to był preparat Comirnaty 
niemieckiej BionTech Manufacturing GmbH - że w preparatach przeciwko COVID-19 mogą być organizmy modyfikowane 
genetycznie . 
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A wiadomo o tym było od lata 2020 roku. Na wniosek kierowanej przez U. von der Leyen Komisji Europejskiej z 17 czerwca 2020 r. 
/COM(2020) 261 final/, kierowany przez D. M. Sassoli Parlament Europejski i kierowana przez J. Kloecknera Rada Europejska wydały 
„Rozporządzenie z dnia 15 lipca 2020  r. /(UE) 2020/1043/ w sprawie prowadzenia badań klinicznych nad produktami leczniczymi do 
stosowania u ludzi, które zawierają organizmy zmodyfikowane genetycznie lub składają się z takich organizmów oraz są przeznaczone 
do leczenia choroby koronawirusowej (COVID-19) lub zapobiegania jej, oraz dostaw takich produktów.”
Źródło: https://sip.lex.pl/akty-prawne/dzienniki-UE/rozporzadzenie-2020-1043-w-sprawie-prowadzenia-badan-klinicznych-nad-
69342185 
W dokumencie „Sprawozdanie specjalne: Unijne zamówienia szczepionek przeciwko COVID-19” Europejskiego Trybunału 
Obrachunkowego z 6 lipca 2022 r. podano m.in. „Rada i Parlament Europejski przyjęły tymczasowe odstępstwo od przepisów 
dotyczących organizmów modyfikowanych genetycznie, pozwalając, by zostały one wykorzystane w szczepionkach.
(…) 49 Niniejsze sprawozdanie zostało przyjęte przez Izbę I, której przewodniczy członkini Trybunału Obrachunkowego Joëlle 
Elvinger, na posiedzeniu w Luksemburgu w dniu 6 lipca 2022 r.
W imieniu Trybunału Obrachunkowego
Klaus-Heiner Lehne
Prezes”
Źródło: https://www.eca.europa.eu/Lists/ECADocuments/SR22_19/SR_EU_COVID_vaccine_procurement_PL.pdf 

Aktorowi Musiałowi…  "pecunia non olet" (łac. "pieniądze nie śmierdzą/nie cuchną").
Nieźle musiał premier opłacić aktorzynę, bo ten potem uruchomił Pląs/cafe & bar (Puławska 113A, 02-707 Warszawa) i 
Podrygi/cafe & bar (Al. Jerozolimskie 3, 00-495 Warszawa). Organizuje pląsy i podrygi, w których tłumnie uczestniczy młodzież - 
dając zarobić Musiałowi - którą on dla pieniędzy… robił w konia. 
M. Musiał „rozwija żagle”, 12 lipca organizuje potańcówkę w Krakowie, wychodzi poza granice Polski. „Gazeta Krakowska” informuje: 
„Z Warszawy do Krakowa - w ten sposób Maciej Musiał przenosi popularny format międzypokoleniowego dancingu na krakowski 
grunt. Na "Potańcówkę u Musiała" popularny aktor zaprasza przedstawicieli wszystkich pokoleń. Wśród nich z pewnością nie 
zabraknie fanek artysty!
(…) Tego roku artysta postanowił wyjść poza granice stolicy i rozszerzyć potańcówkowy format o kolejne miasta. Z tej okazji w 
weekend 11-12 lipca, "Potańcówka u Musiała" odbędzie się kolejno - w Wilnie i w Krakowie. Impreza zorganizowana zostanie w 
sobotę 12 lipca w ramach Nocy Jazzu na krakowskim Małym Rynku, gdzie z pewnością zjawią się tłumy miłośników aktora i nie tylko! 
(…).”
Źródło: Julia Stankowska, „Maciej Musiał i jego kultowa impreza w Krakowie. Znany aktor zaprasza do tańca na "Potańcówckę u 
Musiała"; https://gazetakrakowska.pl/maciej-musial-i-jego-kultowa-impreza-w-krakowie-znany-aktor-zaprasza-do-tanca-na-
potancowcke-u-musiala/ar/c13p2-27721265 26 czerwca 2025 r.

Oby nie okazało się, że ulegli czarowi M. Musiała, zaszczepieni/zapreparatowani nie wiadomo czym młodzi ludzie - w tym fanki 
artysty - będą w przyszłości… pląsać i podrygiwać!
Jak wspomniałem, Jarosław Gowin oświadczył publicznie, w marcu 2018 r., że Polska jest ojczyzną narodu polskiego i narodu 
żydowskiego. 
Maciej Musiał, któremu obojętne co reklamuje, jest nie-żydem, czy cwanym - żyjącym w symbiozie z władzą, żydem M. 
Morawieckim - chciwym, beztroskim, mającym za nic zdrowie członków grupy docelowej jego promującej szczepienia aktywności 
żydem?

W podsumowaniu… Polacy, coraz to robieni w konia przez PO-PiS sługi żydów, zwerbowanego 30 lat temu przez służby (Departament 
Stanu) Stanów Zjednoczonych Ameryki i wyszkolonego z celów polityki zagranicznej USA, „robiącego loda/laskę” Amerykanom [i] 
Donalda Tuska i cwanego moralnego karła, homoseksualisty-mizogina (poinformował świat, że Polki nie rodzą dzieci bo… piją alkohol, 
„dają w szyję”?) Jarosława Kaczyńskiego, zadłużeni na ponad 2 biliony złotych, wyszczepieni (ok. 23 miliony ludzi) nie wiadomo czym, 
nie dajcie się po raz kolejny cwaniakom, pasożytom, szkodnikom, często tumanom, zrobić w konia. 
To może być ostatnie z wielu, tym razem na wiele, wiele lat zrobienie nas, „wydymanie”. 
Nie dajcie się wyprowadzić - na własną zgubę - na ulice. 
PO-PiS jest na to doskonale przygotowany. 
Szykują się - Tusk z Kaczyńskim - na nas od ponad dekady (m.in. Ustawa „1066” D. Tuska, z 7 lutego 2014 roku, oprotestowywana 
przez PiS J. Kaczyńskiego, ale gdy PiS przejął pełnię władzy… nie uchylona; Ustawa z dnia 31 marca 2016 r. o zmianie ustawy o 
zasadach pobytu wojsk obcych na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej oraz zasadach ich przemieszczania się przez to terytorium). 
Potrzeba tylko iskry. Z naszej strony -  żeby było, że z naszej winy i - co oczywiste, jak zwykle… - czego by nie zrobili, to dla naszego 
dobra. 
Tymczasem dla nas, w tym co naprawdę istotne, nie będzie różnicy, czy prezydentem będzie organizator i gospodarz w Warszawie 
rytuału żydowskiej sekty Chabad Lubawicz, zapalacz świecy „służący”, Rafał Trzaskowski, czy zwany publicznie alfonsem - i nie 
broniący się formalnie przed zarzutem - Karol Nawrocki (patrz: PPP 604).
Dla nas, po dwóch dekadach ich rządów, PiS-PO = ponad 2 bln zł długu (i kolejne po 1 miliardzie każdego dnia). 
Jakoś z tego muszą wybrnąć… 
A jeden z poprzedników o zbliżonym światopoglądzie  - Władysław Gomułka - mówił: „Władzy raz zdobytej nie oddamy nigdy!” 
Jeśli będzie po trupach, to wiadomo, po czyich… 
Nie wychodźcie Polacy na ulice. 

Z poważaniem, 

Zbigniew Kękuś 

[i] „Szef MSZ Radosław Sikorski (…): Sojusz Polska – Stany Zjednoczone jest: „nic niewartym robieniem loda Amerykanom, którzy 
traktują nas jak murzynów.” 
„Sikorski: Wiesz, że polsko-amerykański sojusz to jest nic niewarty. Jest wręcz szkodliwy. Bo stwarza Polsce fałszywe poczucie 
bezpieczeństwa. (…) Bullshit kompletny. Skonfliktujemy się z Niemcami, z Rosją i będziemy uważali, że wszystko jest super, bo 
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zrobiliśmy laskę Amerykanom. Frajerzy. Kompletni frajerzy.” - Źródło: BAŁ, „ Zrobiliśmy laskę Amerykanom” , „Fakt”, 23.06.2014, 
s. 2 
„Robienie laski ” - «Rodzaj aktywności dyplomatycznej. Uprawia ją minister Sikorski w relacjach ze Stanami Zjednoczonymi, a także 
premier Orban w – nomen omen – stosunkach z Władimirem Putinem»- Źródło :„Słownik afery taśmowej”; „Fakt”, 28-29.06.2014, s. 
6 
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